

快樂享受百歲人生

2月27日,Irene問我能不能一起去看一位道親岳父往生,下午3:00-7:00有4個小時瞻仰遺容時間,我答應並一起去了。在那看到這位91歲的老人就像睡着了一樣,一旁他的95歲的太太吃着甜點,滿臉平靜,看不到她的悲傷,整個屋子空氣里都帶着和諧,就像他回家的感覺。老人有6個小孩和13個外孫女孫子2個重孫,這位當過兵的長者,就躺在那裡像在天堂重生一樣。

我也記得我的朋友剛剛從中國回美國,他回國是因為父親走了,雖然年紀沒有到90歲,他告訴我,全家人那痛苦流涕的情景讓他在美國已經10多年的人有點受不了,也許這就是文化差異吧。

美國這個移民的國家,來自各國的文化都不一樣,唯一人們共同追求的就是健康,人如果能活到100歲,還能讓自己在慶壽Party上跳舞,那真的是一件美好的事情。



今年好朋友 Arjoy 在參加中國年活動中,吃到中國“利是糖”非常喜歡吃,讓我送她兩包,我把糖送到了她家裏,她給我看上周末她去了她男朋



2024年中國新春佳節是全球人一起慶祝,作為一個身居異國他鄉的中國人,作為一位中華文化的傳播者,我非常自豪,我們感到在異國他鄉有溫暖有溫度,過了近一個月的新年。中華

球場上的中國新年



文化中最重要的傳統節日春節,象徵着閤家團圓,它是辭舊迎新的美好時刻。祝福親人朋友身體健康,平平安安。

記得克利夫蘭的俄亥俄州亞洲商會,他們的慶祝中國新年是1月20號在寶龍酒家舉辦的,2月27日克利夫蘭美華協會,鄭Family NBA中場表演,由克利夫蘭Asiatown Cleveland/MidTown Cleveland Greater Cleveland Chinese Chamber Cleveland Dragon Boat Association OCA Greater Cleveland . Cleveland Asian Festival OPWAL Shojoji Japanese Dancers and ASIA Inc.聯合在NAB球場舉辦國新年。

Cleveland Chinese Chamber邀請紐約中國騎士隊最後一秒中場3分球險勝。

在比賽中場克利夫蘭鄭Family表演精彩舞獅,美華協會Lisa Wong獲得Community DIFF Maker of the Game,還有日本社團Shojoji Japanese Dancers表演傳統節目。

當晚球賽打得精彩,克利夫蘭騎士隊最後一秒中場3分球險勝。



市長宣佈新綜閣城市計劃

今年是全球人大多數美國人因COVID-19大流行而遭受了巨大痛苦。然而,對於那些已經面臨無家可歸、缺乏住所或經濟不穩定的人們來說,公共衛生危機帶來的困難幾乎是無法解決的。

為無家可歸者提供至少暫時保護的緊急避難所,隨着擁擠的地區變成了疾病的傳播點,現在變成了危險區。

但這個問題能解決嗎?疫情三年後,我們需要多長時間才能減少無價可規者,

伊利華報記者也反應了中國城



的問題,平安街那個這個超市關門已經5年,冷清清的街上是不是可以加快一下腳步,幫助建設一個更好中國城。

會議結束後,市長問候華人社區並為伊利華報讀者親筆寫了新年快樂!

從富豪捐贈十億美元想到的



今年的元宵節慶祝期間,在微信里看到一個很不文明的視頻,就是華人老人在慶祝活動中搶禮物。視頻發了以後,很多人都指責這位費城的軍哥,我還是想說幾句,以下首先是費城聚焦軍哥的一段感言:請在費城的某些人,高抬貴手不要再借機試毀我了,群衆的眼睛是雪亮的,現在已經有十萬人觀看我的視頻了,還有幾萬人的轉發,你不能說他們都是弱智的人,放下你的妒忌心態,多為社區僑胞做些實事,不要整天就在那裡說空話,做表面文章……

軍哥也讓我想起很多年前我帶老人去參加一個亞洲節的活動,當然這也不能全怪老人,他們也不懂,他們拿

了許多美國的紅紅綠綠各種顏色的避孕套,當他們回家以後,他們的子女打電話來詢問我,當時我也蒙了,我想他們的父母以為這是糖果吧。出了事情沒什么可怕的,可怕

呼,熱烈擁抱,歡笑洋溢在他們臉上,甚至有人喜極而泣。這些人全都是紐約阿爾伯特·愛因斯坦醫學院 (the Albert Einstein College of Medicine) 的學生。他們狂歡,因為他們再也不需要交昂貴的學費了。

一名96歲的老婦人露絲·戈特曼 (Ruth Gottesman) 捐出了丈夫10億美元遺產,金額大到可以永遠免除所有人的學費。

而他的太太露絲則是一名醫學專家和教育家,此前就是愛因斯坦醫學院的教授,還曾擔任該校心理教育服務主任的工作。丈夫去世後,露絲起初並不知曉他到底留下了多少遺產。當律師揭示出這些巴菲特公司股票的價值超過10億美元時,露絲也感到非常驚訝。丈夫留給她的遺囑也非常簡單:“用它做你認為對的任何事。”(Do whatever you think is right with it.)

在中國新年之際,感到我們國家強了,我們已經在異國他鄉可以享受自己春節的假日,雖然我們來自不同國度,背景不同,但每一個個人目標都希望自己的生活比過去過得好一些,地球有一個規則:你給出去的一定會回到你自己身上,宇宙是一片空白的土地,你播種什麼就生長什麼,你創造什麼就獲得什麼,厚德載物,無德無物,在道家叫天道,在儒家叫良知,在佛家叫因果,而我們現在叫為人民服務。

又是今天,又一個激動人的視頻,迅速引發了熱潮。紐約學校的一個禮堂中,突然爆發出尖叫声和熱烈的掌聲。一名女生瞪大了雙眼,一臉驚訝,似乎不敢相信自己剛剛聽到的話。周圍的人鼓掌歡

受克利夫蘭當代中國文化協會(CCCCA)董事長湯先生的委託,鳳凰俱樂部在2024年的2月8號向常青公寓的老人們派送紐約總領館贈送的新年禮包!

在企城耆英會Susan劉的協助下,“鳳凰俱樂部”的創始人之一,李鳳博士順利地向克利夫蘭常青公寓的老人們轉交了這些包含中國總領館對海外僑胞們關懷與體貼的新年禮包。

叔叔,阿姨們紛紛向紐約總領館,當代文化協會,以及鳳凰俱樂部表示感謝!活動現場各位老人們相互聊着家常,恭賀着新年,房間內一片喜氣洋洋。

本次活動也得到了紐約總領館代表向裕麟領事,王程領事的肯定,以及當代文化協會湯年發董事長的積極支持。

投稿人鳳凰俱樂部李鳳



由企城華人耆英協會和常青公寓委員會共同舉辦的2024年農曆新年會員晚宴在2024年2月17日在寶龍酒樓圓滿舉行。晚宴上有65位耆英會員,10位董事,4位市政府社區事務委員,3位社區組織代表和3位商界代表參加。

會員除了享用美味的晚飯,還參加了多項抽獎,獎品包括耆英會送出的購物禮券,JACK 賭場亞裔部總監葉瑞峰先生送出的精美糖果和小型家電,還有合豐超市何明先生送出的金龍刺繡燙畫。

企城耆英會希望通過這次活動,讓會員和嘉賓認識兩個董事會的成員,增加耆英會與社區各界的合作,提供更多元化的服務。

投稿人:企城耆英會項目經理劉謹



活動,如何在去年極為成功的基礎上再辦好一次全市規模的龍年新春慶祝活動呢?在主辦者Akron市區辦公小組的帶領下,團隊精心的策劃和周密的執行,自10月開始,團隊每兩周一次召開網絡會議討論並規劃每個細節。和往年一樣,節目的選擇和編排讓我費盡心思。自夏天開始,我就開始和各個表演團體聯繫,並且規劃選擇節目。既然2024年是龍年,那舞龍節目是必不可少的。因為我已不再STEM中教學教授中文,為此我多次利用放學後時間輔導STEM中學生進行排練,力爭演出好的水平。除了舞獅、武術和舞蹈等傳統表演節目,我在想今年能否讓美國學生表演不一樣的節目,既能讓觀眾得以驚喜,也能提高學生們的中文水平呢。首先我就挑選了《聽我說謝謝你》這首膾炙人口、旋律優美並且所有中文學生都會哼唱的歌。我選擇這首歌不僅談曲曾獲得2020年度優秀歌曲,而且它也教育孩子們要時刻擁有一顆感恩的心。我希望有更多的學生能參與演唱這首歌,除挑選了二十

多個STEM高中,Akron預備大學高中和STEM初中生外,還從目前任職的小學中挑選了8位小學生加入合唱隊中。這幾個小學生沒有任何中文基礎,連“你好”都不會說。於是把歌詞所表達的含義翻譯給他們理解,再讓音樂老師按youtube上的視頻輔導他們放學後練習發音,並加上愛

心手語的肢體語言進行團隊磨合訓練。因爲這是唯一一個涉及了Akron校園四所學校和30個學生的節目,所以現場演唱的效果很好,孩子們真摯的歌聲和肢體表演感動了台下很多觀眾,掌聲經久不息。太極也是中國傳統的極具代表意義的運動,爲了演出效果,我自費從中國買來專業表演的服裝和扇子,讓20多位STEM初中生課餘時間磨合、訓練,和往年一樣取得了非常好的演出效果。

最後慶祝晚會又在室外煙花的絢麗表演中圓滿結束,而我又要踏上新的征途,夏天開始籌劃明年的克利夫蘭農曆年慶祝活動了,希望蛇年更上一層樓!梁晴 Akron市STEM中學原中文老師



到了中國新年慶祝活動的時候了,而今年的龍年是聯合國大會通過決議把農曆新年列為聯合國假日後的首個新年,就尤為顯得重要。衆所周知,龍是全世界最廣為人知的中國文化元素,代表着力量、智慧和吉祥。而2024年恰逢龍年和木元素結合,預示着新的一年將充滿生機與活力,發展與創新。

2023年的虎年慶祝活動是Akron大劇院開業百年以來最轟動的一次文化慶祝

